

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于小狗老拉屎怎么回事,小狗老拉屎怎么回事啊这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [我家狗狗为什么拉屎次数很多](#)
2. [狗狗老拉稀是怎么回事](#)
3. [小狗大便次数多](#)
4. [为什么小奶狗一直拉屎](#)

## 我家狗狗为什么拉屎次数很多

大便及小便次数随犬龄变化。

幼犬大便次数一般随犬龄而变化。1月大犬每天数次,3月大时平均每天3次左右。

老龄狗,大脑对机体有些失控了,就如人类一样,可能会大小便失控的。

大便的次数同食物的种类有关,如喂食肉类加米饭时,粪便量和次数就少些,喂食的淀粉性食物多时,次数和量就比较多。要注意幼犬大便的颜色、气味和有无虫体等。正常粪便呈条状,软硬适度,通常呈微黄色。但也受食物的影响,如肉食多或喂些肝脏时,粪便一般发黑。

幼犬小便次数也随犬龄而变化。1月大犬,约2小时一次,2月大犬每天约5~6次。尿呈淡黄色且清亮透明为健康。

训练小狗大便方法:

一个月的小狗每天大便次数和吃食要关,一般它吃完食过半小时左右就大便,它是直肠子,吃的多就拉的多。

小狗一般一天吃三次食,也就大便三次。就是幼犬出生1个月后也会有自动离开住处去寻找排便地方的意识。从幼狗拿到家之日起,便要用心地训练它上厕所。室内犬一般可放在走廊或阳台、浴室的角落。

每天早上尿黄是正常的。下午尿还黄就有些上火,要多给水喝。大便拉的多跟狗粮有关系。有些狗粮吸收系数大大便就少,也有些黑心狗粮是膨化系数大,看着吃了不少其实没多少,拉的也就少了。刚睡醒觉鼻子都是干的,只要每天有湿的时候就不必担心。

## 参考资料

搜狐-宠物：[https://www.sohu.com/a/205622396\\_522780](https://www.sohu.com/a/205622396_522780)

## 狗狗老拉稀是怎么回事

狗狗老是拉稀，可能是平时狗主人护理不当导致的，所以狗主人要及时找出狗狗拉稀的原因，并及时采取措施帮助狗狗才行，以免狗狗的拉稀变得严重导致脱水，下面就来说说一些原因以及措施，狗主人可以适当的参考一下。

### 1.食物出现问题

狗狗老是出现拉稀，可能是和平时狗狗的饮食有关，狗主人可以检查一下狗狗的食物是否存在变质、腐烂、或者掺杂一些不干净的东西，如检查出是食物的问题，那么还需要及时更换狗狗的食物才行，同时在狗狗拉稀期间，狗主人可以先给狗狗禁食半天到一天左右，期间可以给狗狗多喝一些水或者喂食一些流食，补充一些体内的水分和能量，并观察狗狗的便便情况。

### 2.消化不好或应激反应

有些狗狗的肠道蠕动能力差，或者平时狗主人给狗狗喂食的食物过多、不规律喂食，另外狗主人给狗狗更换食物、受到惊吓、打疫苗、驱虫等等，都是很容易导致狗狗出现拉稀的现象，那么对于这两现象，狗主人可以通过给狗狗喂食一些汪益制这类的益生菌给狗狗，及时给狗狗补给肠道有益菌，并注意观察2-3天左右，看便便是否成型。

### 3.体内有寄生虫

一般狗狗在三个月左右的健康的状态下就要进行驱虫了，如果狗主人没有给狗狗进行驱虫，体内的寄生虫就会破坏肠道的菌群导致狗狗出现拉稀的现象，对此如果狗主人如不确定狗狗是否是寄生虫引起的拉稀，可以带狗狗到宠物医院进行便检，如是寄生虫引起的拉稀，那么还需要在兽医的指导下根据虫体类型进行使用驱虫药。

## 小狗大便次数多

大便及小便次数随犬龄变化。

幼犬大便次数一般随犬龄而变化。1月大犬每天数次，3月大时平均每天3次左右。

老龄狗，大脑对机体有些失控了，就如人类一样，可能会大小便失控的。

大便的次数同食物的种类有关，如喂食肉类加米饭时，粪便量和次数就少些，喂食的淀粉性食物多时，次数和量就比较多。要注意幼犬大便的颜色、气味和有无虫体等。正常粪便呈条状，软硬适度，通常呈微黄色。但也受食物的影响，如肉食多或喂些肝脏时，粪便一般发黑。

幼犬小便次数也随犬龄而变化。1月大犬，约2小时一次，2月大犬每天约5~6次。尿呈淡黄色且清亮透明为健康。

训练小狗大便方法：

一个月的小狗每天大便次数和吃食要关，一般它吃完食过半小时左右就大便，它是直肠子，吃的多就拉的多。

小狗一般一天吃三次食，也就大便三次。就是幼犬出生1个月后也会有自动离开住处去寻找排便地方的意识。从幼狗拿到家之日起，便要用心地训练它上厕所。室内犬一般可放在走廊或阳台、浴室的角落。

每天早上尿黄是正常的。下午尿还黄就有些上火，要多给水喝。大便拉的多跟狗粮有关系。有些狗粮吸收系数大大便就少，也有些黑心狗粮是膨化系数大，看着吃了不少其实没多少，拉的也就少了。刚睡醒觉鼻子都是干的，只要每天有湿的时候就不必担心。

参考资料

搜狐-宠物：

[https://www.sohu.com/a/205622396\\_522780](https://www.sohu.com/a/205622396_522780)

## 为什么小奶狗一直拉屎

### 狗一天拉多次大便可能是腹泻

正常的大便应该是成型且软硬适中的，可以用纸轻松拿起。拉软便、或者比较粘稠、拿不起来，地上会有较多残留；甚至是稀状、水状大便都属于腹泻症状；可以给狗狗测量一下体温，如果幼犬超过38.5-39.5，成年犬超过37.5-38.5度则为发烧症状，应立刻送医检查。如果有伴随打喷嚏、流清水鼻涕等症状则说明狗狗感冒了，需要注意防寒保暖，同时应注意调整饮食，给狗狗喂食营养好消化的流质食物，配

合喂食宠物益生菌调理肠胃。

狗一天拉多次大便可能感染寄生虫

狗狗如果不及时进行体内驱虫，就会导致肠胃内感染大量寄生虫，而引发腹泻、大便次数增多，或者伴随呕吐症状，通常在排泄物中可见白色虫体。狗狗平时比较喜欢舔舐、乱闻地上及路边的东西，包括在外出遛弯的时候，总喜欢往草丛中钻，而这些行为很极容易感染寄生虫。捡屎官最好每个月定期给狗狗进行体内、外驱虫处理。

好了，关于小狗老拉屎怎么回事和小狗老拉屎怎么回事啊的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！